





KonnyecTBo KOMHaT: 2

Xunnaqa nnowlanb: 26 M2

Stax: 1

Tun goMa: NaHeNbHbIN

Tun caHy3na: PaspenbHbin

CocTofHMe obbekTa: OTIMHHOE

Bug 13 okoH: BO ABOp

orsiaTa Mo CYeTYMKaM: ornJlaymnBaeTca apeHAaToOpoOM
nnata 3a gpyrve XXKY: 4000

-k genDauerEA])

O6Llaga nnoLladb: 43 M2
Mnowanb KyXHW: 6 M?
STaken B gome: 5

Tun 6ankoHa: HeT
PeMOHT: xopoLuunmn
Hannune mebenu: pa
TN KOMHaT: CMeXXHble

yn. KpacHsix 30pE
Keurypy

nep. WegysHxo

@ yn. Nefeneaa-Kymaua

¥n. Ne

@

Mannol

0 Marépouka

Onnata gpyrux XXKY: onnavynBaeTcy apeHOoaTopoM



